



В Шацком районе директор школы осужден за мошенничество



Собранные Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора одной из школ Шацкого района. Он признан виновным в мошенничестве (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в обвиняемый ввел подчиненного в заблуждение, что ежемесячно будет завышать ему баллы по результатам оценки эффективности работы, а взамен потребовал от преподавателя школы отдавать ему часть денежных средств, якобы выплаченных в качестве стимулирующих выплат за повышенные баллы. В действительности директор школы в течение нескольких месяцев забирал у подчиненного часть заработной платы, не увеличивая размер стимулирующих выплат.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы условно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1854777>